
У Києві через ворожу атаку
пошкоджені вітражі та вежі у
костелі святого Миколая
Дата:  20 Грудня 2024

20 грудня, під час ранкового ракетного обстрілу Києва, вибухова хвиля
пошкодила фасадне вітражне скло на вікнах та вежі костелу святого
Миколая, який є пам’яткою архітектури національного значення.

Про це в коментарі “Укрінформу” розповів настоятель римо-католицької
парафії святого Миколая в Києві отець Павло Вишковський.
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Настоятель пояснив, що через вибухову хвилю пошкоджені головні вежі
костелу, на яких мали встановити хрести, а також вибите скло і частково
зруйновані вітражі фасаду.

https://www.ukrinform.ua/rubric-kyiv/3940170-u-kievi-vnaslidok-vorozoi-ataki-poskodzenij-kostel-svatogo-mikolaa-vitrazi-ta-vezi.html


Інші будівлі в цьому районі зазнали значно серйозніших пошкоджень.
Вишковський наголосив, що постраждалих немає. У момент вибуху в
костелі проходила ранкова меса, на якій він також був присутній. Зараз на
місці події чекають на комісію Міністерства культури, а поруч із костелом
перебувають рятувальники та представники інших відповідних служб.
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Український міжнародний інститут реставрації у своєму дописі на фейсбуку
також повідомив, що вибухова хвиля пошкодила фасадне вітражне скло
костелу святого Миколая, який має статус памʼятки архітектури
національного значення з охоронним номером 260108/1. Пошкоджень
зазнали вікна адміністративної будівлі Національного будинку музики,
розташованого поруч із костелом.



Фото: Євген Васильєв

Нагадаємо, що армія РФ, ймовірно, атакувала столицю аеробалістичними
ракетами “Кинджал” та балістичними ракетами “Іскандер/KN-23”. У Києві та
області працювала ППО, втім, нині у Повітряних силах ЗСУ не звітували про
кількість збитих цілей. 

Уламки ворожих снарядів впали у в Голосіївському, Соломʼянському,
Шевченківському та Дніпровському районах.Пошкоджені об’єкти
інфраструктури, серед яких тепломагістраль, а також будинки. У одному з
будинків пожежа зайнялась у квартирі, де перебувала мати з дитиною.
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